
Protokół 
z Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego 

Delegatury Województwa Zachodniopomorskiego 
z siedzibą w Międzyzdrojach(72-500) przy ulicy Kolejowej 33 

 
W dniu 6 listopada 2025 roku, w Sali Ślubów Urzędu Miejskiego w Międzyzdrojach (godz. 11:15) odbyło się 
Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Delegatury Województwa Zachodniopomorskiego (WZP) 
Obywatelskiego Parlamentu Seniorów (OPS) za okres działania Delegatury WZP w IV Kadencji OPS (lata 2022-
2025).  
 
Po powitaniu Gości i Delegatów prowadzący  zebranie Kolega Bartłomiej Nowak – Przewodniczący Prezydium 
Delegatury WZP OPS IV Kadencji przy obecności Członkiń Prezydium Delegatury – Ireny Ciesielskiej, Haliny 
Gębki,  Czesławy Lasoty, Barbary Muchy  i Krystyny Strzyżewskiej  poprosił Koleżankę Irenę Ciesielską o 
protokołowanie zebrania a następnie przedstawił jego porządek: 
 
11:15  Otwarcie zebrania i powitanie Gości. 

11:25  Przyjęcie ślubowania od Delegatów nieobecnych na XI Sesji 

           OPS w Sali Posiedzeń Sejmu RP usprawiedliwiona). 

11:35  Wystąpienie zaproszonych Gości. 

12:00  Wystąpienie p. Doroty Jarosz-Rybarskiej- Dyrektorki ROPS przy 

           Urzędzie Marszałkowskim WZP 

12:30 PRZERWA KAWOWA 

12:50  Wystąpienie p. Bartłomieja Nowaka — Przewodniczącego 
  Prezydium Delegatury WZP OPS — sprawozdanie  
  z działalności Delegatury WZP za okres IV Kadencji OPS 

13:20  Dyskusja i przyjęcie sprawozdania. 
13:30  Wybory do Prezydium Delegatury WZP OPS na okres 
           V  Kadencji (2025-2028): 

  - informacja na temat zasad przeprowadzenia wyborów 

     i sposobu głosowania — Przewodniczący Delegatury; 
  -  powołanie Komisji Skrutacyjnej (KS - 2 osoby);  
  - przeprowadzenie głosowania; 
  - ogłoszenie wyników wyborów przez Przewodniczącego 

    Komisji Skrutacyjnej. 
14:10   Ukonstytuowanie się Prezydium Delegatury V Kadencji OPS. 

14:20     Wystąpienie Przewodniczącego Delegatury V Kadencji OPS.  

14:30      Zakończenie zebrania — obiad. 

 

Delegaci przyjęli „Porządek zebrania” jednogłośnie w głosowaniu jawnym. 

 
Sprawdzono listę obecności Delegatów WZP V Kadencji OPS i stwierdzono usprawiedliwiony brak czterech 
Delegatek: - Małgorzaty Chlebowskiej, Krystyny Obłaskiej, Teresy Rysztak i Jolanty Żyłczyńskiej. Obecnych na 
zebraniu – 19 Delegatów.   
 
   Przewodniczący Prezydium Delegatury przyjął ślubowanie od Delegatów: - Jadwigi Chapat, Ireny 
Ciesielskiej,   Danuty Perzyny i Wojciecha Serockiego. Jedyną z Delegatek, która nie składała ślubowania, ani 
w Warszawie w Sali Posiedzeń Sejmu RP, ani tez przed Prezydium Delegatury WZP OPS jest Koleżanka 
Krystyna Obłaska. 
 
   W ramach wystąpień zaproszonych Gości głos zabrał p. Mateusz Bobek – Burmistrz Gminy Międzyzdroje, 
następnie p. Stanisław Chabinka  – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, p. Barbara Bella – Pełnomocnik 



Wojewody ZP ds. Polityki Senioralnej, - p. Dorota Rybarska-Jarosz  –Dyrektorka Regionalnego Ośrodka 
Polityki Senioralnej przy Marszałku WZP. Goście życzyli nam owocnych obrad i pomyślności w dalszej 
działalności Delegatury, podkreślając ważność tematyki senioralnej w życiu społecznym oraz chęć niesienia 
wszelkiej możliwej pomocy.   
 
   Głos zabrał także zaproszony na zebranie Kolega Zbigniew Tomczak, Przewodniczący Rady i Prezydium OPS, 
który poinformował zebranych o spotkaniu i  o ukonstytuowaniu się Prezydium V Kadencji, wybranego 
podczas XI Sesji Sprawozdawczo-Wyborczej OPS, która odbyła się w Sali Posiedzeń Sejmu RP w dniu 13 
października 2025 roku. Nieco spóźniony głos zabrał także p. Dawid Krystek – Wicewojewoda ZP.  
 
   Zgodnie z porządkiem zebrania p. Dorota Rybarska-Jarosz przedstawiła bardzo ciekawy wykład na temat 
aktualnych problemów społecznych naszego regionu – „Wyzwania społeczne na Pomorzu Zachodnim ze 
szczególnym uwzględnieniem polityki senioralnej”.  
 
   Po przerwie kawowej Przewodniczący Delegatury WZP OPS IV Kadencji zdał sprawozdanie z działalności 
Delegatury w okresie 2022-2025  a następnie zarządził wybory do Prezydium Delegatury V Kadencji, 
przedstawiając 6 kandydatów do prezydium, którzy jak stwierdził byli zaproponowani wg wszelkich 
możliwych parytetów. Osobiście Kolega Bartłomiej Nowak poinformował zebranych, że nie zamierza w 
kolejnej kadencji pełnić obowiązków jej przewodniczącego. Siódmego kandydata do Prezydium Delegatury 
WZP OPS przedstawił Kolega Jerzy Neukampf, proponując Kolegę Nowaka do jego składu. 
 
   Kolega Czesław Jaskólski (Prezes Zarządu UTW w Stargardzie) zaproponował zamiast głosowania tajnego 
głosowanie „en bloc”, które przyjęto jednogłośnie. Grupa 7 osób udała się do innego pomieszczenia ratusza 
celem ukonstytuowania się składu Prezydium Delegatury WZP OPS.  
 
   Po kilku minutach w Sali Ślubów Kolega Jerzy Neukampf poinformował zebranych o składzie Prezydium 
Delegatury WZP OPS na V Kadencję: 
 
              - Helena KURPIEL, Anna MYSTEK i Irena SOCHAŃSKA  
                - Członkinie Prezydium,  
              - Regina BARSZCZ - Sekretarz,  
              - Andrzej G. NISKI - Zastępca Przewodniczącego,  
              - Bartłomiej NOWAK - I Zastępca Przewodniczącego 
              - Jerzy NEUKAMPF - Przewodniczący Delegatury WZP OPS.  
Siedzibą Delegatury nadal pozostaje siedziba Nadmorskiego UTW w Międzyzdrojach przy ulicy Kolejowej 33. 
   Nowy przewodniczący przedstawił zebranym pierwszy z ważnych problemów do rozwiązania - założenie 
stowarzyszenia o nazwie – „OPS Delegatura Zachodniopomorska z siedzibą w Międzyzdrojach”, co pozwoli 
uzyskać ruchowi społecznemu osobowość prawną. Przewodniczący zapewnił zebranych o kontunuowaniu 
daleko idącej współpracy z władzami Województwa ZP - rządowymi i samorządowymi oraz Władzami 
Samorządowymi Gmin.  
 
   Na tym Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze zakończono. 

Przewodniczący 
Zebrania  Sprawozdawczo-Wyborczego OPS 

 
Bartłomiej Nowak 

 
 

Międzyzdroje 6 listopada 2025 roku 


